
Ботев U19 разби Янтра в голов спектакъл на Иво Казаков и Иван Василев (ГАЛЕРИЯ)
Четвъртък, 03 Октомври 2019

  

Ботев (Пловдив) разгроми с 9:0 Янтра (Габрово) в среща от 9-ия кръг на U19. Двубоят се
игра на естествен терен №1 на "Футболен комплекс Ботев 1912".

      

"Канарчетата" подходиха с нужната концентрация към мача и напълно заслужено се
поздравиха с трите точки. По този начин момчетата на Петър Пенчев и Димитър Пашев
затвърдиха добрите впечатления от победата над Черно море в последния
шампионатен двубой.

  

В 9-ата минута Димитър Тонев отправи силен удар от фаул, а вратарят изби с крак. 4
минути по-късно Стефан Попов и Венцислав Богданов осъществиха двойно подаване и
Богданов остана сам срещу вратаря, но след неговия удар топката се отклони от
страничната греда. 

  

В 20-ата минута Иво Казаков откри след красив гол. Нападателят получи около точката
за дузпата и след като се удари в напречния стълб кълбото влетя във вратата за 1:0. В
28-ата минута Димитър Тонев центрира великолепно отляво, а Иво Казаков на празна
врата покачи на 2:0.

  

В 38-ата минута авансът на пловдивчани стана класически, след като Георги Трифонов
центрира отдясно, а Иван Василев с глава вкара за 3:0. До края на първата част
ботевистите нацелиха гредата чрез Димитър Тонев.
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6 минути след старта на второто полувреме Емил Колев се разписа за 4:0 с удар от
близка дистанция. След по-малко от 120 секунди гостите на няколко пъти не съумяха да
изчистят топката и Иван Василев с прецизен удар от 12-13 метра добави нов гол на
сметката си за 5:0.

  

В 61-ата минута Емил Колев заби втория си гол в мача, този път след удар с глава - 6:0.
В 68-ата минута Иван Василев оформи своя хеттрик след точно изпълнена дузпа.

  

Последните две попадения паднаха в рамките на пет минути - между 80 и 85. В 80-ата
минута Иво Казаков също вкара третия си гол с премерен удар извън наказателното
поле, а в 85-ата минута Петър Итов на шпагат оформи крайния резултат.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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https://www.facebook.com/FABotevPlovdiv/photos/?tab=album&amp;album_id=2670000696385015

